
     

     

     

     

sondeo de opinión 
4ª encuesta 2007 

   

  

 

TABLAS DE RESULTADOS 
 

Jóvenes y Personas Mayores 
Relaciones Familiares 

Igualdad Hombre-Mujer 
 

 

   

Estudio INJUVE 
EJ125 

 

  



estadística-injuve 

EJ125 – SONDEO DE OPINIÓN (4ª encuesta 2007) 2 

 
 
 

 
El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio de la Juventud en España 
 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
 

JÓVENES Y PERSONAS MAYORES, RELACIONES FAMILIARES,  
IGUALDAD HOMBRE-MUJER 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1466 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 184 municipios y  47 provincias 

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,61 %. 
 

Fecha de realización Del 1 al 7 de octubre de 2007 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
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CONTENIDOS: 

 
 Comparativa situación entre personas mayores de hoy y de hace 40 años 
 Razón para decir que una persona es mayor 
 Razón para pensar que una persona deja de ser joven 
 Edad cuando un niño pasa a ser joven y cuando una persona deja de ser joven 
 Contacto con personas mayores 
 Aportación de las personas mayores a la sociedad 
 Comportamiento de la sociedad en general y de los jóvenes con las personas mayores 
 Comportamiento de las personas mayores con los jóvenes 
 Futuro de la relación entre jóvenes y personas mayores 
 Varias opiniones sobre el futuro de las pensiones 
 Lugar donde viven habitualmente 
 Libertad para tomar ciertas decisiones en su casa: decorar su habitación a su gusto con entera libertad, levantarse 

cuando le apetezca, llegar por la noche a la hora que quiera, no ir a comer a casa, fumarse unos porros, pasar la 
noche fuera de casa, tomarse unas copas, reunirse en casa con un grupo de amigos, organizar una fiesta , un 
"guateque", reunirse en casa con mi novio/a o un amigo/a, acostarme con un/a chico/a. Elección de prendas de 
vestir 

 Percepción del control que ejercen tanto su padre como su madre 
 Frecuencia de conversación y grado de acuerdo con los padres sobre varios temas: cuestiones políticas, tu 

trabajo o tus estudios, las drogas (tabaco, alcohol, etc.), sexo (anticonceptivos, enfermedades de transmisión 
sexual, etc.), las relaciones personales (amigos, pareja, etc.), cuestiones religiosas, tus diversiones y el modo de 
empleo del tiempo libre, sobre los planes de futuro y tus proyectos 

 Forma de pensar entre los padres y el entrevistado 
 Modo en que se toman las decisiones 
 Modo de resolver los problemas personales 
 Valoración general de la relaciones con el padre y con la madre 
 Significado de “Estar Emancipado” y consideración de estar emancipado 
 Personas que participan en la realización de las tareas del hogar 
 Tiempo dedicado a la semana en la realización de diversas tareas domésticas 
 Modelo de familia ideal 
 Opinión sobre si las mujeres tienen actualmente las mismas oportunidades laborales que los hombres 
 Creencia de si una madre que trabaja puede tener la misma relación de calidez y estabilidad con sus hijos que una 

madre que no trabaja 
 Preferencia a la hora de tener un por jefe a un hombre o a una mujer, y motivos 
 Acuerdo con afirmaciones como: Para una mujer es imprescindible tener un trabajo fuera de casa para ser 

independiente. Trabajar está bien, pero lo que la mayoría de las mujeres realmente quiere es crear un hogar y 
tener hijos. Es más adecuado  que el hombre asuma las principales decisiones familiares, tales como la compra de 
una casa o el automóvil. En un mismo puesto de trabajo deben cobrar más los hombres que las mujeres porque 
rinden más 

 Ideología política  
 Nacionalidad y año llegó a España 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Lugar donde viven habitualmente  
 Ocupación 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



1  Por lo que tú sabes o has oído, comparando la situación de las personas mayores hoy
con la de las de hace 40 años, ¿crees tú que su situación actual es mejor, igual o peor?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)

70,5% 72,3% 68,6% 69,8% 71,8% 70,0%

11,3% 10,9% 11,6% 12,7% 9,7% 11,6%

13,2% 12,9% 13,6% 12,7% 13,9% 13,1%

4,6% 3,7% 5,6% 4,8% 4,2% 4,9%

,3% ,1% ,6%  ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )

Es mejor

Es igual

Es peor

N.S.

N.C.

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

2  ¿Cuál es la razón más importante que te hace decir que una persona es mayor,
anciana o vieja?  (UNA RESPUESTA).

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
33,8% 35,1% 32,5% 39,3% 34,0% 30,3%
23,9% 23,4% 24,5% 28,4% 23,7% 21,4%
13,5% 13,2% 13,9% 8,8% 14,9% 15,3%

5,3% 5,6% 5,0% 4,0% 5,7% 5,9%

11,5% 12,6% 10,4% 8,5% 11,6% 13,4%
5,2% 3,9% 6,6% 2,9% 5,3% 6,5%
2,3% 2,9% 1,7% 3,2% 1,5% 2,4%
3,3% 2,5% 4,2% 2,9% 2,7% 4,1%
,6% ,5% ,7% 1,3% ,2% ,5%
,4% ,3% ,6% ,8% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Su edad
Su aspecto físico
El declive de sus capacidades físicas
El declive de sus capacidades intelectuales

Su forma de ser, de pensar
Su salud
Si está jubilada
Su forma de vida
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES
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3  ¿Y cuál es para ti la razón más importante que te hace pensar que una persona deja
de ser joven? (UNA RESPUESTA). (RESPUESTA ESPONTÁNEA)

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
20,5% 21,1% 19,7% 22,3% 19,1% 20,4%
9,5% 8,8% 10,2% 11,9% 8,8% 8,5%
9,6% 10,8% 8,4% 8,2% 9,0% 10,9%

2,0% 1,7% 2,2% 1,6% 1,9% 2,3%

17,7% 16,9% 18,6% 14,9% 20,0% 17,8%
4,2% 2,9% 5,6% 3,7% 4,2% 4,6%
1,8% 1,7% 2,0% 1,3% 1,1% 2,8%
4,5% 4,0% 5,0% 4,8% 4,6% 4,2%
6,9% 7,2% 6,6% 4,8% 6,9% 8,2%

7,2% 8,1% 6,3% 8,5% 5,9% 7,5%

2,3% 3,1% 1,5% 2,7% 3,6% 1,1%
1,0% 1,1% 1,0% 1,6% ,8% ,8%

11,8% 11,8% 11,8% 13,3% 13,0% 10,0%
,9% ,8% 1,0% ,5% 1,1% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Su edad
Su aspecto físico
El declive de sus capacidades físicas
El declive de sus capacidades intelectuales

Su forma de ser, de pensar
Su salud
Si está jubilada
Su forma de vida
La falta de ilusiones, ganas de salir, etc.
La adquisición de responsabilidades y
obligaciones
La formación de una familia
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

4  Y, ¿a qué edad una persona deja de ser niño/a y se convierte en un/a joven?

(1376) (697) (679) (358) (449) (569)
15,73 15,84 15,62 15,30 16,10 15,72

Base (N= )
Media en años

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

4a  Y, ¿a qué edad una persona deja de ser joven?

(1287) (667) (620) (351) (413) (523)
37,56 35,79 39,46 35,36 37,67 38,95

Base (N= )
Media en años

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

5  ¿Con qué frecuencia mantienes contacto con personas mayores?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
67,3% 67,4% 67,1% 66,8% 69,1% 66,1%
18,2% 19,1% 17,2% 19,4% 17,9% 17,8%
6,0% 6,4% 5,6% 5,6% 6,1% 6,2%
7,0% 5,3% 8,8% 7,4% 4,8% 8,5%
1,4% 1,6% 1,3% ,5% 2,1% 1,5%
,1% ,1%  ,3%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Todos o casi todos los días
Una o dos veces a la semana
Una o dos veces al mes
Con menos frecuencia
Nunca
N.S.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES
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6  Para ti, ¿qué es lo más importante que aportan las personas mayores a la sociedad? (UNA RESPUESTA).

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
75,6% 75,3% 75,9% 70,8% 76,3% 78,0%
17,2% 17,2% 17,2% 21,5% 15,8% 15,7%
2,3% 2,8% 1,7% 2,7% 2,5% 1,8%
2,1% 2,0% 2,2% 1,9% 3,4% 1,3%
2,7% 2,7% 2,8% 3,2% 2,1% 2,9%
,1% ,1% ,1%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Experiencia, conocimiento
Ayuda y apoyo
Nada en especial, solo ocasionan gastos
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

7  Generalmente, ¿cómo crees que se comporta la sociedad con las personas mayores?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
43,5% 44,4% 42,6% 49,3% 44,3% 39,3%
39,3% 39,4% 39,2% 36,3% 40,3% 40,3%
13,0% 12,1% 13,9% 10,6% 10,3% 16,5%
3,5% 3,1% 3,9% 2,9% 4,4% 3,1%
,8% 1,1% ,4% ,8% ,6% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Las trata bien
Las trata con indiferencia
Las trata mal
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

8  ¿Y cómo crees tú que se comportan los jóvenes, en general,  con las personas
mayores? (UNA RESPUESTA).

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
33,6% 34,3% 32,8% 35,3% 33,6% 32,5%
42,0% 41,2% 42,7% 39,8% 44,1% 41,6%
6,8% 6,5% 7,1% 8,0% 6,3% 6,5%

12,2% 12,4% 12,0% 11,7% 10,3% 14,0%

2,4% 2,4% 2,4% 2,4% 2,3% 2,4%

2,5% 2,8% 2,2% 2,7% 2,3% 2,6%
,5% ,4% ,7% ,3% 1,1% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Con educación y respecto
Con indiferencia. No les interesan
Con cercanía y afecto
Las tratan mal, las menosprecian
Igual que con las personas de otras
edades (NO LEER)
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES
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9  ¿Y cómo crees tú que se comportan las personas mayores, en general, con los jóvenes?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
42,4% 44,1% 40,5% 44,3% 40,8% 42,4%
18,2% 19,5% 16,8% 17,2% 19,3% 17,9%
24,7% 21,4% 28,2% 23,3% 23,5% 26,4%
7,8% 8,6% 6,9% 6,1% 9,9% 7,2%

3,3% 2,9% 3,6% 3,7% 3,8% 2,6%

3,0% 2,9% 3,1% 4,8% 2,5% 2,3%
,7% ,4% 1,0% ,5% ,2% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Con educación y respeto
Con indiferencia. No les interesan
Con cercanía y afecto
Las tratan mal, las menosprecian
Igual que con las personas de otras
edades (NO LEER)
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

10  ¿Crees que en el futuro las relaciones entre los jóvenes y las personas mayores
mejorarán, empeorarán o serán igual que ahora?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
29,6% 31,8% 27,3% 29,4% 32,8% 27,2%
21,6% 19,9% 23,2% 18,8% 18,1% 25,9%
39,6% 38,3% 40,9% 43,2% 38,4% 38,2%
8,9% 9,8% 8,0% 8,5% 10,3% 8,2%
,3% ,1% ,6%  ,4% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Mejorarán
Empeorarán
Serán igual que ahora
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES
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11  ¿Me podrías decir si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo
con las siguientes afirmaciones sobre el futuro de las pensiones?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
43,0% 43,0% 43,1% 57,6% 44,1% 33,3%
31,0% 32,4% 29,4% 30,5% 33,0% 29,7%

3,5% 3,1% 3,9% 1,9% 2,7% 5,1%

15,3% 14,8% 15,8% 4,2% 15,1% 22,2%
6,5% 5,9% 7,3% 4,8% 4,4% 9,3%
,5% ,8% ,3% 1,1% ,6% ,2%
,1% ,1% ,1%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
17,5% 17,8% 17,2% 20,7% 16,6% 16,3%
44,1% 43,8% 44,4% 41,9% 48,5% 41,9%

5,4% 5,2% 5,6% 2,1% 4,2% 8,3%

13,0% 12,5% 13,6% 8,5% 12,4% 16,3%
4,6% 4,1% 5,0% 2,9% 4,4% 5,7%

15,1% 16,2% 13,9% 23,3% 13,4% 11,3%
,3% ,4% ,3% ,5% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
14,3% 13,6% 15,0% 10,9% 15,1% 15,7%
29,3% 28,5% 30,3% 22,8% 27,7% 34,6%

5,8% 5,3% 6,3% 4,5% 6,1% 6,4%

22,1% 24,1% 20,0% 19,9% 25,8% 20,6%
7,5% 8,0% 7,0% 9,0% 6,7% 7,2%

20,9% 20,6% 21,3% 32,9% 18,5% 15,5%
,1%  ,1%   ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,5% 14,4% 16,7% 10,3% 15,5% 18,6%
35,1% 35,5% 34,6% 25,5% 37,8% 38,8%

5,8% 5,9% 5,7% 2,7% 7,4% 6,5%

19,2% 20,2% 18,2% 21,0% 19,7% 17,8%
5,9% 6,5% 5,3% 6,6% 4,6% 6,5%

18,0% 17,2% 18,9% 33,2% 14,9% 11,1%
,5% ,4% ,6% ,8%  ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
16,0% 14,0% 18,1% 10,9% 15,8% 19,2%
41,3% 42,3% 40,3% 33,4% 42,6% 45,2%

9,3% 9,0% 9,7% 7,7% 8,6% 10,9%

19,0% 20,1% 17,8% 22,3% 20,8% 15,5%
8,3% 9,2% 7,4% 12,5% 6,5% 7,2%
5,5% 5,2% 5,7% 12,5% 4,8% 1,6%
,6% ,3% 1,0% ,8% ,8% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.

Todavía no pienso en la
pensión que pueda recibir
cuando me jubile

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.

Hoy, cuando uno se jubila,
recibe una paga pública y
así continuará siendo en el
futuro

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.

Mi generación recibirá,
proporcionalmente, una
pensión más pequeña que
la que se recibe en la
actualidad

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.

Mi generación tendrá
menos posibilidades de
alcanzar los años de
cotización necesarios para
cobrar una pensión

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en desacuerdo
N.S.
N.C.

Creo que los jóvenes
deberían empezar pronto a
preocuparse por su pensión
y/o prepararla

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES
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12  ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
65,1% 69,0% 61,1% 92,6% 72,7% 42,4%
26,7% 23,0% 30,7% 2,9% 18,7% 47,6%
7,8% 7,7% 7,8% 4,2% 8,4% 9,5%
,3% ,3% ,4% ,3% ,2% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
En el domicilio de la familia de origen
En un hogar propio
Compartiendo vivienda con otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

13  Vamos a hablar ahora de las relaciones entre padres e hijos.
Dime si puedes (podías) hacer en tu casa las cosas que voy a leerte en cada caso y cuál sería la
actitud de tus padres (o de los familiares con los que vives/vivías) en cada caso.

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)

49,3% 52,5% 45,9% 38,2% 51,9% 54,2%

21,1% 19,0% 23,4% 23,3% 21,4% 19,6%

12,4% 12,0% 12,9% 14,1% 11,3% 12,2%

13,2% 12,4% 14,0% 19,1% 10,9% 11,3%
4,0% 4,1% 3,8% 5,3% 4,4% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

63,7% 63,4% 64,0% 60,2% 66,2% 63,9%

17,3% 17,2% 17,5% 15,9% 17,2% 18,3%

7,6% 8,1% 7,1% 9,8% 6,5% 7,2%

6,8% 6,3% 7,3% 8,5% 5,5% 6,7%
,5% ,7% ,3% ,5% ,2% ,7%

4,1% 4,4% 3,8% 5,0% 4,4% 3,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

42,4% 45,6% 39,1% 21,2% 47,7% 51,4%

20,3% 21,9% 18,6% 16,2% 21,4% 22,0%

11,1% 10,1% 12,0% 14,3% 10,9% 9,1%

21,1% 16,6% 25,8% 41,1% 14,9% 13,5%
1,0% ,9% 1,0% 1,3% ,8% ,8%
4,2% 4,8% 3,5% 5,8% 4,2% 3,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,6% 50,1% 36,7% 20,7% 52,3% 50,9%

18,8% 19,4% 18,1% 18,0% 18,1% 19,7%

10,8% 9,6% 12,2% 13,8% 10,7% 9,1%

22,8% 16,6% 29,3% 42,2% 14,9% 17,0%
4,0% 4,3% 3,8% 5,3% 4,0% 3,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
Ns/Nc

Levantarme
cuando me
apetezca

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Reunirme en casa
con un grupo de
amigos

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Tomarme unas
copas

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
Ns/Nc

Llegar por la
noche a la hora
que quiera

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES                                   (sigue)

estadística-injuve
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13  Vamos a hablar ahora de las relaciones entre padres e hijos.
Dime si puedes (podías) hacer en tu casa las cosas que voy a leerte en cada caso y cuál sería la
actitud de tus padres (o de los familiares con los que vives/vivías) en cada caso.

7,6% 10,2% 4,8% 2,9% 8,4% 9,8%

6,8% 8,4% 5,0% 4,0% 7,4% 8,0%

9,1% 10,5% 7,7% 6,6% 10,9% 9,3%

68,7% 62,8% 74,9% 79,0% 66,0% 64,4%
1,6% 1,6% 1,5% ,8% 1,3% 2,3%
6,3% 6,5% 6,0% 6,6% 6,1% 6,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

58,4% 61,0% 55,6% 43,8% 64,9% 62,3%

21,2% 20,1% 22,4% 26,3% 19,5% 19,4%

9,2% 8,6% 9,8% 14,6% 6,1% 8,3%

6,7% 5,5% 8,0% 9,3% 4,6% 6,7%
,1% ,1% ,1% ,5%   

4,4% 4,7% 4,1% 5,6% 4,8% 3,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

63,0% 67,6% 58,3% 49,9% 69,3% 66,2%

15,7% 14,1% 17,4% 18,6% 13,4% 15,7%

6,5% 5,6% 7,6% 8,0% 6,5% 5,7%

9,6% 6,6% 12,7% 15,6% 5,0% 9,5%
1,1% 1,5% ,7% 2,4% 1,3% ,2%
4,0% 4,7% 3,4% 5,6% 4,4% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

73,3% 72,3% 74,4% 66,8% 75,0% 76,0%

14,8% 14,8% 14,8% 18,3% 12,8% 14,2%

4,2% 5,2% 3,2% 5,3% 4,6% 3,3%

4,0% 3,6% 4,3% 4,5% 3,4% 4,1%
,1% ,1%   ,2%  

3,6% 4,0% 3,2% 5,0% 4,0% 2,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

45,2% 50,9% 39,2% 27,6% 49,6% 52,7%

20,5% 22,5% 18,3% 21,2% 21,8% 18,9%

11,9% 11,3% 12,5% 15,1% 12,0% 9,8%

18,5% 11,3% 26,1% 30,5% 12,4% 15,8%
,3%  ,7% ,5% ,2% ,3%

3,6% 4,0% 3,2% 5,0% 4,0% 2,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Fumarme unos
porros

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

No ir a comer a
casa

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Reunirme en casa
con mi novio/a o
una amiga/o

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Decorar mi
habitación a mi
gusto con entera
libertad

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Pasar la noche
fuera de casa

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES                                   (sigue)

estadística-injuve
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13  Vamos a hablar ahora de las relaciones entre padres e hijos.
Dime si puedes (podías) hacer en tu casa las cosas que voy a leerte en cada caso y cuál sería la
actitud de tus padres (o de los familiares con los que vives/vivías) en cada caso.

27,4% 27,1% 27,6% 20,7% 26,3% 32,3%

16,8% 16,8% 16,8% 15,9% 17,6% 16,6%

15,8% 17,4% 14,0% 14,1% 16,6% 16,2%

34,7% 32,7% 36,8% 42,4% 34,2% 30,3%
1,5% 1,5% 1,5% 1,9% 1,1% 1,6%
3,9% 4,5% 3,2% 5,0% 4,2% 2,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

21,2% 27,7% 14,4% 10,6% 25,2% 24,6%

11,6% 15,3% 7,7% 8,8% 11,6% 13,4%

9,8% 12,1% 7,3% 9,0% 11,3% 9,0%

49,4% 35,6% 63,9% 61,3% 43,5% 46,7%
3,4% 4,3% 2,5% 4,5% 4,0% 2,3%
4,6% 5,1% 4,2% 5,8% 4,4% 4,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Organizar una
fiesta

TOTAL
Puedo hacerlo sin ningún
problema
Puedo hacerlo sin dificultad, pero
se disgustarían
Puedo hacerlo si me empeño,
pero habría bronca familiar
No puedo hacerlo, no me dejarían
N.S.
N.C.

Acostarme con
un/a chico/a

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

14 Algunos padres son muy estrictos con sus hijos, les dicen lo que deben o no deben hacer, lo que está
bien o está mal; mientras que otros padres no piensan que deben hacerlo así (son menos estrictos).
¿Podrías decirme en qué medida: muy, bastante, poco o nada es (era) tu padre?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
11,3% 8,9% 13,9% 9,8% 11,3% 12,2%
31,7% 31,0% 32,5% 36,9% 29,8% 30,0%
41,4% 45,3% 37,3% 39,8% 42,6% 41,4%
8,6% 8,0% 9,2% 5,8% 8,0% 10,8%
1,0% ,7% 1,3% ,5% ,8% 1,3%
6,0% 6,1% 5,9% 7,2% 7,4% 4,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy estricto
Bastante estricto
Poco estricto
Nada estricto
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

 14a ¿Y tu madre?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
8,9% 8,5% 9,4% 8,5% 8,2% 9,8%

29,3% 27,9% 30,8% 33,4% 28,4% 27,6%
47,1% 49,6% 44,4% 47,2% 47,5% 46,7%
10,2% 9,4% 11,1% 5,0% 10,9% 12,9%

,4% ,4% ,4% ,3% ,6% ,3%
4,0% 4,1% 3,9% 5,6% 4,4% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy estricta
Bastante estricta
Poco estricta
Nada estricta
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve

EJ125 - SONDEO DE OPINIÓN (4ª encuesta 2007)                                                                                                                                               12



15 ¿Podrías decirme con qué frecuencia: mucha, bastante, poca o ninguna, se habla
(hablaba) en tu casa, en tu familia de...?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
8,4% 8,0% 8,8% 6,4% 8,8% 9,3%

24,8% 24,9% 24,8% 20,4% 22,9% 29,0%
39,6% 40,4% 38,8% 38,2% 43,5% 37,5%
23,3% 22,5% 24,2% 29,4% 21,2% 21,2%

,4% ,4% ,4% ,5%  ,7%
3,4% 3,9% 2,9% 5,0% 3,6% 2,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
28,4% 25,3% 31,7% 31,0% 31,1% 24,6%
52,2% 53,3% 51,0% 50,4% 50,2% 54,8%
13,0% 14,8% 11,2% 10,3% 13,4% 14,4%
2,9% 2,8% 3,1% 3,2% 1,7% 3,8%
,1%  ,1%   ,2%

3,4% 3,9% 2,9% 5,0% 3,6% 2,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,2% 6,8% 11,8% 9,5% 10,1% 8,3%
30,6% 29,8% 31,5% 30,8% 34,2% 27,7%
37,9% 39,2% 36,4% 36,6% 35,3% 40,6%
18,6% 20,1% 17,1% 17,8% 16,6% 20,7%

,1%  ,1%   ,2%
3,6% 4,1% 3,1% 5,3% 3,8% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
6,7% 5,2% 8,3% 5,6% 8,2% 6,2%

21,1% 19,9% 22,4% 23,3% 23,5% 17,9%
39,9% 43,1% 36,6% 39,5% 37,2% 42,3%
28,8% 27,8% 29,8% 26,3% 27,5% 31,3%
3,5% 4,0% 2,9% 5,3% 3,6% 2,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
15,5% 12,8% 18,3% 16,2% 16,8% 14,0%
48,2% 46,8% 49,6% 47,5% 48,7% 48,1%
25,7% 29,3% 22,0% 23,1% 24,8% 28,1%
7,0% 7,0% 7,0% 8,0% 6,1% 7,2%
,1%  ,1% ,3%   

3,5% 4,1% 2,9% 5,0% 3,6% 2,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,1% 5,5% 8,8% 4,8% 7,6% 8,2%
17,4% 15,0% 19,9% 13,0% 15,8% 21,4%
39,6% 39,1% 40,2% 39,0% 41,8% 38,3%
32,2% 36,2% 28,0% 37,7% 30,9% 29,9%

,2% ,3% ,1% ,3% ,2% ,2%
3,5% 4,0% 2,9% 5,3% 3,8% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
12,6% 10,8% 14,4% 14,3% 13,0% 11,1%
48,0% 47,2% 48,7% 49,1% 46,8% 48,1%
26,5% 27,3% 25,8% 24,1% 25,4% 28,9%
9,4% 10,8% 8,0% 7,2% 11,1% 9,5%
,1% ,1%  ,3%   

3,5% 3,9% 3,1% 5,0% 3,6% 2,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

Cuestiones políticas

TOTAL
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

Tu trabajo o tus estudios

TOTAL
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

Drogas (tabaco, alcohol, etc.
)

TOTAL
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.C.

Sexo (anticonceptivos,
enfermedades de
transmisión sexual, etc.)

TOTAL
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

Relaciones personales
(amigos, pareja, etc.)

TOTAL
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

Cuestiones religiosas

TOTAL
Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

El modo de emplear tu
tiempo libre

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES                                   (sigue)

estadística-injuve
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15 ¿Podrías decirme con qué frecuencia: mucha, bastante, poca o ninguna, se habla
(hablaba) en tu casa, en tu familia de...?

26,2% 24,7% 27,7% 24,4% 29,6% 24,6%
51,4% 50,7% 52,1% 52,3% 48,3% 53,2%
14,6% 16,0% 13,2% 15,1% 13,9% 14,8%
4,4% 4,8% 4,1% 3,2% 4,6% 5,1%
,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%

3,3% 3,7% 2,8% 4,8% 3,6% 2,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Mucha
Bastante
Poca
Ninguna
N.S.
N.C.

Sobre tus planes y proyectos
de futuro

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

16  Y en todo caso, ¿dirías que tus opiniones y las de tus padres coinciden (coincidían) casi
siempre, alguna vez, casi nunca o nunca respecto a...?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
25,7% 24,7% 26,8% 23,3% 26,9% 26,3%
34,8% 33,9% 35,7% 32,4% 33,2% 37,5%
17,3% 18,8% 15,8% 12,5% 20,4% 17,9%
9,1% 9,3% 8,8% 9,3% 9,5% 8,6%
8,7% 8,0% 9,4% 16,4% 6,3% 5,7%
4,4% 5,3% 3,5% 6,1% 3,8% 3,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
36,7% 33,5% 40,1% 36,3% 38,9% 35,2%
43,6% 44,1% 43,0% 43,5% 41,2% 45,5%
11,4% 13,2% 9,5% 10,9% 11,6% 11,6%
4,1% 4,7% 3,5% 3,7% 4,2% 4,2%
,8% ,8% ,8% ,8% ,6% 1,0%

3,4% 3,7% 3,1% 4,8% 3,6% 2,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
33,2% 29,7% 36,8% 37,1% 32,1% 31,5%
28,5% 27,0% 30,1% 28,4% 29,0% 28,2%
18,3% 21,4% 15,0% 15,9% 19,1% 19,1%
10,3% 11,4% 9,1% 7,7% 10,5% 11,7%
5,4% 5,7% 5,0% 5,3% 5,3% 5,5%
4,4% 4,8% 3,9% 5,6% 4,0% 3,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
26,5% 24,9% 28,3% 25,7% 30,0% 24,3%
29,1% 27,7% 30,7% 31,0% 28,4% 28,5%
18,8% 22,1% 15,3% 14,9% 17,4% 22,2%
11,6% 10,8% 12,5% 11,4% 10,1% 12,9%
8,8% 9,3% 8,3% 9,8% 9,5% 7,7%
5,2% 5,3% 5,0% 7,2% 4,6% 4,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
31,4% 29,5% 33,5% 28,4% 34,0% 31,3%
45,7% 46,4% 45,0% 46,2% 43,7% 47,0%
12,4% 13,3% 11,5% 13,8% 12,2% 11,7%
4,8% 4,5% 5,2% 5,0% 4,8% 4,7%
1,8% 2,0% 1,7% 1,3% 1,7% 2,3%
3,8% 4,3% 3,2% 5,3% 3,6% 2,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Cuestiones políticas

TOTAL
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Tu trabajo o tus estudios

TOTAL
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Drogas (tabaco, alcohol, etc.)

TOTAL
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Sexo (anticonceptivos,
enfermedades de transmisión
sexual, etc.)

TOTAL
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Relaciones personales
(amigos, pareja, etc.)

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES                                   (sigue)

estadística-injuve
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16  Y en todo caso, ¿dirías que tus opiniones y las de tus padres coinciden (coincidían) casi
siempre, alguna vez, casi nunca o nunca respecto a...?

28,7% 26,3% 31,2% 28,9% 27,5% 29,5%
28,5% 26,1% 31,1% 27,6% 29,6% 28,2%
17,6% 20,5% 14,6% 14,9% 18,3% 18,8%
12,6% 13,2% 12,0% 11,9% 13,4% 12,4%
7,5% 8,1% 6,9% 10,3% 6,5% 6,5%
5,0% 5,9% 4,2% 6,4% 4,6% 4,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
22,6% 20,9% 24,4% 20,7% 24,4% 22,3%
45,2% 43,4% 47,2% 45,9% 42,2% 47,1%
20,7% 23,8% 17,5% 22,8% 20,8% 19,4%
6,5% 6,6% 6,4% 4,8% 8,2% 6,4%
1,4% 1,3% 1,4% 1,1% 1,1% 1,8%
3,5% 4,0% 3,1% 4,8% 3,4% 2,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
32,4% 29,5% 35,4% 32,6% 33,8% 31,2%
46,9% 47,2% 46,5% 46,4% 44,5% 48,9%
10,5% 12,8% 8,1% 10,1% 10,9% 10,4%
5,3% 5,6% 4,9% 4,2% 6,1% 5,2%
1,2% ,9% 1,5% 1,6% ,6% 1,5%
3,8% 4,0% 3,5% 5,0% 4,0% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Cuestiones religiosas

TOTAL
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

El modo de emplear tu tiempo
libre

TOTAL
Casi siempre
Alguna vez
Casi nunca
Nunca
N.S.
N.C.

Sobre tus planes y proyectos
de futuro

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

17  ¿Podrías decirme cómo se toman (tomaban) en tu familia las decisiones que afectan
(afectaban) a los hijos?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
12,6% 12,1% 13,0% 11,7% 10,9% 14,4%

29,7% 29,1% 30,3% 37,4% 26,5% 27,4%

43,9% 43,4% 44,4% 38,7% 47,7% 44,0%

7,8% 8,5% 7,0% 5,6% 9,7% 7,7%

1,8% 1,9% 1,7% 1,1% 1,3% 2,6%
,8% ,9% ,6% 1,1% ,4% ,8%

3,6% 4,1% 3,1% 4,5% 3,6% 3,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Los padres deciden e imponen sus criterios
Se debate, pero se hace lo que los padres
quieren
Se debate y se llega a una decisión de
compromiso
Se debate, pero se hace los que los hijos
quieren
Los hijos deciden e imponen sus criterios
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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18  En líneas generales dirías que tu padre y tú pensáis (pensabais) de forma...

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
9,6% 8,0% 11,3% 7,2% 10,7% 10,3%

23,3% 23,1% 23,5% 20,7% 23,1% 25,1%
44,5% 46,1% 42,9% 50,7% 42,9% 42,1%
16,8% 17,6% 16,1% 14,9% 16,6% 18,3%
1,1% ,4% 1,8% 1,1% 1,1% 1,1%
4,6% 4,8% 4,3% 5,6% 5,7% 3,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Radicalmente distinta
Bastante distinta
Algo distinta
Igual
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

 18a  ¿Y tu madre y tu pensais (pensabais) de forma...

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
5,4% 4,1% 6,7% 3,7% 6,7% 5,4%

20,9% 22,7% 18,9% 20,2% 21,2% 21,0%
47,0% 48,0% 45,9% 50,4% 43,7% 47,5%
23,3% 21,5% 25,2% 21,0% 24,6% 23,8%

,3% ,1% ,4% ,3% ,4% ,2%
3,1% 3,5% 2,8% 4,5% 3,4% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Radicalmente distinta
Bastante distinta
Algo distinta
Igual
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

19  Cuando tienes un problema de tipo personal, ¿qué es lo que sueles hacer: lo sueles
resolver solo/a, o recurres en alguna ocasión, o con frecuencia, a la ayuda de otras personas?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
38,3% 45,3% 31,0% 27,9% 40,3% 43,2%
43,6% 41,1% 46,2% 48,5% 43,1% 40,9%
16,1% 11,6% 20,9% 21,8% 14,7% 13,7%

,2% ,4%  ,5% ,2%  
1,8% 1,6% 2,0% 1,3% 1,7% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Normalmente lo resuelvo solo/a
A veces puedo recurrir a otras personas
Con frecuencia recurro a otras personas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

20  Me gustaría ahora que me dijeras si te va muy bien, bastante bien, bastante mal o
muy mal en las relaciones con tu padre

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
29,7% 28,2% 31,4% 28,1% 29,8% 30,7%
52,0% 54,8% 49,0% 55,4% 50,6% 50,9%
9,3% 10,0% 8,7% 9,5% 8,8% 9,6%
3,1% 2,5% 3,6% 3,2% 3,8% 2,4%
1,6% ,9% 2,4% 1,3% 2,1% 1,5%
1,0% ,7% 1,4% 1,1% 1,3% ,8%
3,2% 2,9% 3,5% 1,3% 3,6% 4,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy bien
Bastante bien
Ni bien ni mal (NO LEER)
Bastante mal
Muy mal
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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 20a  ¿Y en las relaciones con tu madre?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
38,9% 35,8% 42,2% 36,6% 39,5% 39,8%
52,0% 56,1% 47,8% 54,1% 51,3% 51,4%
6,2% 6,3% 6,2% 7,4% 5,5% 6,0%
1,2% ,3% 2,2% 1,3% 1,9% ,7%
,2% ,3% ,1%  ,6%  
,2% ,3% ,1%  ,2% ,3%

1,2% 1,1% 1,4% ,5% 1,1% 1,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy bien
Bastante bien
Ni bien ni mal (NO LEER)
Bastante mal
Muy mal
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

21  Normalmente cuando compras prendas de vestir, ¿quién las escoge?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
88,1% 82,6% 94,0% 86,2% 90,3% 87,6%
4,8% 7,8% 1,5% 1,1% 4,0% 7,7%
,2% ,1% ,3% ,8%   

4,6% 6,8% 2,4% 10,1% 3,2% 2,4%
1,9% 2,4% 1,4% 1,6% 2,3% 1,8%
,3% ,3% ,4% ,3% ,2% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Tú mismo/a
Tu novio/a, esposo/a
Tu padre
Tu madre
Otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

22  Con frecuencia oímos hablar de la emancipación referida a los jóvenes. ¿Podrías
decirme que es para ti estar emancipado/a?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA)

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
36,4% 38,2% 34,5% 31,8% 39,1% 37,0%
25,3% 24,6% 26,1% 14,1% 26,3% 31,5%
1,3% 1,1% 1,5% 2,1% 1,7% ,5%
3,3% 3,1% 3,5% 1,9% 2,9% 4,4%
7,5% 6,4% 8,7% 5,0% 7,1% 9,3%
,5% ,8% ,3% ,5% ,4% ,7%

24,2% 24,9% 23,5% 43,8% 21,2% 14,5%
1,5% 1,1% 2,0% ,8% 1,3% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Vivir solo, irte de casa de tus padres
Ser independiente económicamente
Tener tu propia familia
Adquirir responsabilidades
Hacer lo que quieras, ser libre
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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23  ¿Y tú, te considera emancipado/a?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
31,6% 28,9% 34,5% 6,9% 23,1% 53,3%
54,5% 57,2% 51,7% 68,4% 64,9% 37,8%
12,2% 12,5% 11,9% 23,3% 10,3% 6,9%
1,7% 1,5% 2,0% 1,3% 1,7% 2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

24  En otro orden de cosas, centrándonos en la participación de los miembros del hogar
en el trabajo doméstico, ¿dirías que las tareas de tu hogar las realizan...?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
28,2% 32,0% 24,2% 24,9% 26,9% 31,3%
53,3% 51,9% 54,9% 57,6% 54,2% 50,1%
1,0% 1,6% ,3% ,3% 1,3% 1,1%

16,3% 12,5% 20,3% 16,2% 17,0% 15,8%
,6% 1,1% ,1% ,3% ,4% 1,0%
,5% ,9% ,1% ,8% ,2% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Todos los miembros por igual
Mayoritariamente las mujeres
Mayoritariamente los hombres
Sólo las mujeres
Sólo los hombres
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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25  ¿Cuánto tiempo, mucho, bastante, poco o nada dedicas a la semana a la realización de las
siguientes tareas domésticas?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
13,9% 4,4% 23,9% 6,6% 12,2% 19,7%
34,7% 24,7% 45,1% 33,2% 34,7% 35,6%
40,0% 51,3% 28,0% 47,5% 40,8% 34,7%
11,3% 19,5% 2,7% 12,5% 12,4% 9,8%

,1%  ,3% ,3%  ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
12,8% 5,7% 20,3% 5,0% 11,8% 18,4%
28,3% 24,5% 32,4% 19,6% 30,3% 32,1%
35,5% 35,5% 35,6% 43,0% 33,0% 33,0%
23,1% 34,3% 11,3% 32,1% 25,0% 16,2%

,2%  ,4% ,3%  ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
10,7% 3,3% 18,5% 2,7% 8,2% 17,6%
22,2% 12,8% 32,1% 15,4% 22,1% 26,4%
30,2% 26,6% 33,9% 31,8% 30,9% 28,5%
36,8% 57,2% 15,3% 49,6% 38,9% 27,2%

,2% ,1% ,3% ,5%  ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
13,6% 8,2% 19,2% 5,0% 12,4% 19,7%
39,5% 36,3% 42,9% 31,0% 38,9% 45,2%
30,7% 33,8% 27,5% 38,7% 31,7% 25,0%
16,0% 21,7% 9,9% 24,9% 17,0% 9,6%

,3%  ,6% ,3%  ,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,8% 13,2% 6,2% 3,7% 9,9% 13,4%
27,6% 38,4% 16,2% 18,6% 26,5% 34,1%
33,6% 30,7% 36,7% 34,7% 37,0% 30,3%
28,9% 17,7% 40,6% 42,7% 26,7% 22,0%

,1%  ,3% ,3%  ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
11,1% 5,3% 17,1% 6,6% 9,2% 15,2%
15,9% 14,4% 17,5% 17,5% 15,3% 15,3%
11,1% 11,2% 11,1% 17,2% 12,0% 6,7%
15,2% 17,8% 12,5% 18,6% 16,0% 12,6%
46,5% 51,2% 41,5% 39,8% 47,5% 49,8%

,3% ,1% ,4% ,3%  ,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.C.

Limpiar, ordenar la casa

TOTAL
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.C.

Trabajar en la cocina

TOTAL
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.C.

Lavar la ropa, planchar, coser

TOTAL
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.C.

Hacer la compra de alimentos

TOTAL
Mucho
Bastante
Poco
Nada
N.C.

Reparar cosas que se rompen

TOTAL
Mucho
Bastante
Poco
Nada
No procede
N.C.

Cuidar hijos o hermanos
menores

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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26  Como sabes, actualmente existen distintos tipos de familias. Para ti ¿tu hogar ideal
se acerca más hacia una familia donde...?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)

77,8% 71,9% 83,9% 76,7% 79,6% 77,0%

15,4% 18,6% 12,0% 16,7% 13,9% 15,8%
5,0% 7,0% 2,8% 4,2% 5,5% 5,1%
,3% ,5% ,1% ,5% ,2% ,3%
,8% 1,1% ,6% 1,1% ,6% ,8%
,6% ,7% ,6% ,8% ,2% ,8%
,1% ,1%    ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Los dos trabajen y compartan las tareas
del hogar
La mujer trabaje menos horas
Sólo trabaje el hombre
Sólo trabaje la mujer
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

27  ¿Consideras que, en la actualidad, tienen las mismas oportunidades los hombres y
las mujeres jóvenes?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
38,7% 47,3% 29,7% 41,6% 38,0% 37,5%
56,8% 47,6% 66,4% 54,1% 58,4% 57,1%
2,7% 3,1% 2,2% 1,6% 2,5% 3,4%
1,6% 1,7% 1,5% 2,4% 1,1% 1,6%
,2% ,3% ,1% ,3%  ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí, tienen las mismas oportunidades
Tienen más oportunidades los hombres
Tienen más oportunidades las mujeres
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

28  ¿Crees que una madre que trabaja puede tener la misma relación de calidez y
estabilidad con sus hijos que una madre que no trabaja?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
46,9% 45,6% 48,2% 51,7% 47,1% 43,7%
49,4% 50,8% 47,9% 43,0% 48,3% 54,2%
3,5% 3,5% 3,5% 5,3% 4,2% 1,8%
,3% ,1% ,4%  ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

29  ¿A quién preferirías tener por jefe en tu puesto de trabajo?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
20,1% 19,0% 21,1% 14,9% 17,6% 25,1%
19,4% 15,2% 23,9% 27,3% 18,3% 15,5%
58,4% 63,6% 52,9% 53,8% 62,4% 58,1%
2,0% 2,1% 2,0% 3,7% 1,7% 1,3%
,1% ,1%  ,3%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
A un hombre
A una mujer
Me es indiferente
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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29a  ¿Por qué motivo? (un hombre)

(294) (143) (151) (56) (84) (154)
10,2% 6,3% 13,9% 5,4% 15,5% 9,1%
7,5% 8,4% 6,6% 10,7% 4,8% 7,8%

24,8% 11,2% 37,7% 19,6% 25,0% 26,6%

19,4% 23,8% 15,2% 26,8% 20,2% 16,2%
4,8% 4,2% 5,3% 1,8% 6,0% 5,2%

14,3% 13,3% 15,2% 10,7% 9,5% 18,2%
9,2% 18,2% ,7% 16,1% 3,6% 9,7%
3,1% 4,9% 1,3% 1,8% 3,6% 3,2%
5,8% 8,4% 3,3% 7,1% 10,7% 2,6%
1,0% 1,4% ,7%  1,2% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Mejor trato, mayor comprensión
Más competentes
Las mujeres son peores, hay más rivalidad

Lo prefiero, me entiendo mejor
Por mi experiencia
Menos duros, más tolerantes
Por afinidad, al ser del mismo sexo
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES QUE PREFIEREN TENER POR JEFE A UN HOMBRE

29b  ¿Por qué motivo? (una mujer)

(285) (114) (171) (103) (87) (95)
24,2% 31,6% 19,3% 21,4% 25,3% 26,3%
6,3% 8,8% 4,7% 8,7% 2,3% 7,4%
2,1% ,9% 2,9% 1,9% 2,3% 2,1%

29,8% 21,9% 35,1% 30,1% 28,7% 30,5%
2,5% 2,6% 2,3% 1,0% 2,3% 4,2%

14,7% 26,3% 7,0% 11,7% 17,2% 15,8%
13,0%  21,6% 12,6% 12,6% 13,7%
2,1% 4,4% ,6% 1,9% 4,6%  
4,2% 2,6% 5,3% 7,8% 4,6%  
1,1% ,9% 1,2% 2,9%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Mejor trato, mayor comprensión
Más competentes
Los hombres son machistas
Lo prefiero, me entiendo mejor
Por mi experiencia
Menos duras, más tolerantes
Por afinidad, al ser del mismo sexo
Otras respuestas
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES QUE PREFIEREN TENER POR JEFE A UNA MUJER

estadística-injuve

EJ125 - SONDEO DE OPINIÓN (4ª encuesta 2007)                                                                                                                                               21



30  ¿Me podrías decir si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en
desacuerdo con las siguientes afirmaciones:

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
43,6% 33,6% 54,1% 40,6% 39,7% 48,5%
36,2% 41,2% 31,0% 33,4% 41,2% 34,1%

4,7% 6,5% 2,8% 6,1% 4,6% 3,9%

10,3% 12,4% 8,1% 10,9% 11,1% 9,3%
2,6% 2,5% 2,7% 2,4% 1,7% 3,4%
2,2% 3,2% 1,1% 5,8% 1,5% ,5%
,4% ,5% ,3% ,8% ,2% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
9,7% 10,4% 9,0% 12,2% 8,0% 9,5%

26,0% 27,9% 23,9% 25,7% 28,2% 24,5%

12,5% 13,4% 11,5% 11,9% 11,8% 13,4%

32,1% 29,9% 34,5% 29,7% 33,8% 32,3%
14,7% 10,2% 19,5% 13,0% 15,1% 15,5%
4,3% 7,4% 1,0% 7,2% 2,7% 3,8%
,7% ,7% ,7% ,3% ,4% 1,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
3,8% 4,7% 2,8% 5,6% 2,9% 3,3%
9,8% 11,4% 8,1% 9,0% 10,9% 9,5%

6,3% 8,6% 3,9% 7,7% 5,5% 6,2%

41,0% 44,3% 37,5% 43,0% 40,5% 40,1%
37,4% 28,3% 47,1% 32,6% 38,2% 39,8%
1,2% 2,1% ,3% 1,6% 1,5% ,8%
,4% ,5% ,3% ,5% ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
1,4% 1,6% 1,3% 1,6% ,6% 2,0%
5,4% 7,6% 3,1% 4,2% 6,3% 5,4%

3,0% 4,4% 1,5% 2,1% 3,8% 2,9%

35,5% 42,8% 27,9% 38,7% 34,5% 34,4%
52,5% 40,6% 65,1% 51,2% 52,3% 53,5%
1,3% 1,9% ,7% 1,3% 1,7% 1,0%
,8% 1,2% ,4% ,8% ,8% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en cesacuerdo
N.S.
N.C.

Para una mujer es
imprescindible tener un
trabajo remunerado para
ser independiente

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en cesacuerdo
N.S.
N.C.

Trabajar está bien, pero lo
que la mayoría de las
mujeres realmente quiere
es crear un hogar y tener
hijos

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en cesacuerdo
N.S.
N.C.

Es más adecuado que el
hombre asuma las
principales decisiones
familiares (compra de una
casa, automóvil)

TOTAL
Muy de acuerdo
De acuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo
Muy en cesacuerdo
N.S.
N.C.

En un mismo puesto de
trabajo deben cobrar más
los hombres que las mujeres
porque rinden más

TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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31  Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En
esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
6,4% 7,2% 5,6% 5,3% 6,5% 7,0%

24,1% 24,3% 23,8% 16,7% 26,5% 26,8%
26,1% 26,3% 25,8% 19,6% 27,3% 29,0%
9,0% 10,6% 7,3% 11,1% 8,2% 8,3%
2,3% 2,0% 2,5% 1,3% 1,9% 3,1%

19,8% 17,0% 22,8% 34,5% 17,2% 12,9%
12,3% 12,5% 12,2% 11,4% 12,4% 12,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(994) (530) (464) (204) (335) (455)

4,72 4,75 4,69 4,89 4,61 4,72
1,89 1,92 1,85 1,94 1,84 1,90

BASE (N: )
(1+2) Izquierda
(3+4)
(5+6)
(7+8)
(9+10) Derecha
Ns
Nc
TOTAL
.... Base (N= )
.... Media escala (1-10)
.... Desviación típica

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

32  Sexo

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
51,3% 100,0%  51,5% 51,3% 51,2%
48,7%  100,0% 48,5% 48,7% 48,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Hombre
Mujer
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

33  ¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
25,7% 25,8% 25,6% 100,0%   
32,5% 32,4% 32,5%  100,0%  
41,8% 41,8% 41,9%   100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
15 19 años
20 24 años
25 29 años
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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34  ¿Puedes decirme cuál es tu nacionalidad?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
86,8% 88,6% 85,0% 89,7% 88,4% 83,8%

,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%
,2% ,1% ,3% ,3% ,2% ,2%
,1%  ,1%  ,2%  

1,0% ,9% 1,1% ,5% ,6% 1,6%
,6% ,3% 1,0%  1,3% ,5%
,1% ,1% ,1% ,3%  ,2%
,6% ,3% 1,0% ,8% ,4% ,7%
,1% ,1%  ,3%   
,1%  ,3% ,5%   
,5% ,4% ,7% ,8% ,6% ,3%
,9% 1,1% ,7% 1,3% ,8% ,7%

2,0% 1,9% 2,1% 1,9% ,8% 2,9%
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,1%   ,2%
,9% ,9% ,8% ,5% 1,3% ,8%
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1% ,3%    ,3%
,2% ,3% ,1%  ,4% ,2%
,4% ,4% ,4%  ,4% ,7%
,1%  ,3%  ,4%  
,2% ,1% ,3% ,3%  ,3%

2,1% 1,6% 2,7% ,8% 1,9% 3,1%
,2%  ,4%   ,5%
,3% ,5% ,1%  ,6% ,3%
,1% ,1%    ,2%
,3% ,1% ,4% ,3%  ,5%
,1%  ,1% ,3%   
,1% ,1%  ,3%   
,2%  ,4%   ,5%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1% ,1% ,3% ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%   ,2%  
,1% ,1%  ,3%   
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1% ,1%  ,3%   
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1% ,1% ,3% ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Española
Alemana
Argentina
Belga
Boliviana
Brasileña
Británica
Búlgara
Chilena
China
Colombiana
Dominicana
Ecuatoriana
Francesa
Italiana
Marroquí
Mexicana
Nicaragüense
Pakistaní
Paraguaya
Peruana
Polaca
Portuguesa
Rumana
Rusa
Senegalesa
Uruguaya
Venezolana
Cubana
Ucrania
Nigeriana
Ghanesa
Camerunesa
Griega
Hondureña
Holandesa
Filipina
Lituana
Armenia
Estadounidense
Georgiana
Checa
Congoleña
Bangladesa
Salvadoreña
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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34a  ¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

(191) (85) (106) (38) (54) (99)
15,7% 18,8% 13,2% 13,2% 11,1% 19,2%
10,5% 11,8% 9,4% 15,8% 3,7% 12,1%
7,9% 3,5% 11,3% 10,5% 7,4% 7,1%

13,1% 10,6% 15,1% 10,5% 7,4% 17,2%
9,9% 10,6% 9,4% 7,9% 11,1% 10,1%
8,4% 5,9% 10,4% 10,5% 11,1% 6,1%

13,1% 10,6% 15,1% 13,2% 22,2% 8,1%
14,1% 16,5% 12,3% 10,5% 16,7% 14,1%
3,7% 5,9% 1,9% 5,3% 5,6% 2,0%
,5% 1,2%  2,6%   

3,1% 4,7% 1,9%  3,7% 4,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Antes del 2000
2000
2001
2002
2003
2004
2005
2006
2007
Ha nacido en España
Ns/Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES CON NACIONALIDAD EXTRANJERA

35  ¿Cuál es tu estado civil

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
86,2% 91,6% 80,5% 99,2% 91,6% 74,1%
12,6% 8,1% 17,2% ,8% 7,6% 23,7%

,3% ,1% ,4%  ,4% ,3%
,8% ,1% 1,5%  ,4% 1,6%
,1%  ,3%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Soltero/a
Casado/a
Divorciado/a
Viudo/a
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

36  ¿Convives en pareja en la actualidad?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
26,9% 20,1% 34,0% 4,0% 19,7% 46,5%
72,6% 79,4% 65,4% 95,5% 79,2% 53,3%

,5% ,5% ,6% ,5% 1,1% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

37  Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
30,2% 37,6% 22,3% 8,0% 28,2% 45,4%

24,8% 23,1% 26,6% 8,8% 27,5% 32,6%

17,4% 14,8% 20,2% 14,9% 22,7% 14,8%

27,2% 24,1% 30,5% 67,6% 21,2% 7,0%

,4% ,4% ,4% ,8% ,4% ,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras
personas
Vivo de los ingresos de otras personas,
con ingresos propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de
otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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38  En cuanto a religión, ¿te consideras...?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
11,1% 8,6% 13,6% 12,7% 8,2% 12,2%
52,5% 48,5% 56,6% 52,0% 55,3% 50,6%
6,2% 6,0% 6,4% 4,8% 5,0% 8,0%

13,2% 15,3% 10,9% 12,7% 13,9% 12,9%
9,1% 11,2% 7,0% 10,1% 9,2% 8,5%
7,2% 9,8% 4,5% 6,9% 7,8% 7,0%
,8% ,5% 1,0% ,8% ,6% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Católico practicante
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

39  ¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?
(ENTREVISTADOR: En caso de haber ido a varios, señalar aquél en el que estuvo durante más tiempo)

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
76,0% 77,1% 74,8% 79,0% 72,7% 76,7%
16,6% 15,0% 18,3% 15,4% 18,3% 16,2%
6,6% 7,0% 6,2% 5,6% 7,8% 6,4%
,6% ,7% ,6%  1,3% ,5%
,1% ,1% ,1%   ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Colegio público
Colegio religioso
Colegio privado laico
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

40  En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
26,1% 25,3% 26,9% 67,9% 21,2% 4,1%
49,0% 55,6% 42,2% 16,2% 48,5% 69,7%
12,1% 11,4% 12,9% 6,1% 18,1% 11,3%
8,3% 5,9% 10,8% 5,6% 8,4% 9,8%
1,8% 1,3% 2,2% 3,4% 1,3% 1,1%
2,3%  4,6% ,8% 2,1% 3,3%
,2% ,3% ,1%   ,5%
,3% ,3% ,3%  ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Sólo estudia
Sólo trabaja
Trabaja y estudia
Está parado pero ha trabajado antes
Busca su primer empleo
Trabajo doméstico no remunerado
No puede trabajar (invalidez, incapacidad)
Otra situación
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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41  ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente tu trabajo?

(1018) (548) (470) (105) (357) (556)
2,3% 2,6% 1,9%  2,8% 2,3%

7,9% 5,8% 10,2% 2,9% 4,8% 10,8%

15,0% 12,2% 18,3% 7,6% 12,6% 18,0%
5,2% 1,5% 9,6% 6,7% 5,0% 5,0%

23,3% 13,9% 34,3% 30,5% 28,3% 18,7%
2,3% 1,8% 2,8% 1,0% 1,7% 2,9%

20,0% 34,9% 2,8% 22,9% 19,9% 19,6%
7,1% 10,8% 2,8% 4,8% 4,8% 9,0%

16,0% 15,7% 16,4% 22,9% 19,0% 12,8%
,2% ,4%   ,3% ,2%
,8% ,5% 1,1% 1,0% ,8% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Dirección de empresas y Adm. Públicas
Técnicos y profesionales científicos e
intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trab. servicios restauración y personales
Trab. cualificados en agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados de la industria
Operadores maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas armadas
Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES QUE TRABAJAN O HAN TRABAJADO ANTES

42  ¿Y trabajas (o trabajabas, si estás en el paro) como...?

(1018) (548) (470) (105) (357) (556)
41,3% 41,2% 41,3% 23,8% 37,5% 46,9%

49,1% 47,3% 51,3% 68,6% 52,7% 43,2%

1,1% 1,6% ,4%  1,1% 1,3%

5,5% 6,9% 3,8% 1,9% 5,3% 6,3%

1,4% 1,5% 1,3% 2,9% 2,0% ,7%

,2% ,4%    ,4%
1,0% ,5% 1,5% 1,9% 1,1% ,7%
,5% ,5% ,4% 1,0% ,3% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES QUE TRABAJAN O HAN TRABAJADO ANTES

42a  ¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(920) (485) (435) (97) (322) (501)
5,4% 5,8% 5,1% 3,1% 3,7% 7,0%
1,8% 1,2% 2,5% 2,1% 1,6% 2,0%

87,8% 92,2% 83,0% 89,7% 89,1% 86,6%
,4% ,2% ,7%  ,3% ,6%

3,6%  7,6% 4,1% 4,3% 3,0%
,3% ,2% ,5%  ,3% ,4%
,5% ,4% ,7% 1,0% ,6% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES QUE TRABAJAN O HAN TRABAJADO ANTES COMO ASALARIADOS

estadística-injuve
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43  ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(1018) (548) (470) (105) (357) (556)
2,8% 2,2% 3,6% 4,8% 1,4% 3,4%
,1% ,2%    ,2%
,1%  ,2%   ,2%
,1% ,2%   ,3%  

2,8% 2,7% 2,8% 3,8% 2,5% 2,7%
1,3% ,5% 2,1%  1,7% 1,3%
,1%  ,2%   ,2%
,5% ,9%   ,6% ,5%

2,0% 2,4% 1,5% 3,8% 1,4% 2,0%
1,4% 1,8% ,9% 1,0% 1,1% 1,6%

,2% ,4%    ,4%

,8% ,9% ,6%  ,8% ,9%

3,0% 4,9% ,9% 4,8% 2,0% 3,4%

,8% 1,3% ,2% 1,0% ,8% ,7%

,2% ,4%   ,6%  

,8% 1,3% ,2% 1,0% ,6% ,9%

1,7% 2,6% ,6% 1,9% 2,2% 1,3%

,5% ,9%   ,3% ,7%

17,1% 30,1% 1,9% 19,0% 16,8% 16,9%

16,5% 13,1% 20,4% 18,1% 23,5% 11,7%

10,7% 8,4% 13,4% 15,2% 12,3% 8,8%

4,3% 5,1% 3,4% 2,9% 2,5% 5,8%

1,6% ,9% 2,3% 1,0% ,8% 2,2%

7,9% 6,0% 10,0% 2,9% 6,7% 9,5%

2,8% 3,6% 1,7% 1,9% 1,7% 3,6%

3,3% 1,5% 5,5% 2,9% 2,5% 4,0%
4,8% 1,8% 8,3% 2,9% 4,8% 5,2%
,3% ,4% ,2%  ,3% ,4%
,3%  ,6%  ,6% ,2%

2,8% 2,7% 3,0% 2,9% 2,2% 3,2%
2,5% 1,3% 3,8% 3,8% 2,5% 2,2%
3,8%  8,3% 3,8% 5,0% 3,1%
2,3% 1,5% 3,2% 1,0% 1,4% 3,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Agricultura, ganadería, caza, selvicultura
Pesca, acuicultura
Extracción de productos energéticos
Extracción de otros minerales
Industrias de la alimentación, bebidas y tabaco
Industria textil de la confección
Industria del cuero y del calzado
Industria de la madera y el corcho
Industria del papel
Industria química
Fabricación de productos de caucho y materias
plásticas
Fabricación de otros productos minerales no
metálicos
Metalurgia y fabricación de productos metálicos
Fabricación de equipos mecánicos: oficina e
informáticos
Industria de material y equipo electrónico
Fabricación de todo tipo de material de
transporte
Fabricación de muebles
Producción y distribución de energía eléctrica,
gas y agua
Construcción, climatización, e instalaciones
eléctricas
Comercio: farmacias y todo tipo de
reparaciones
Hostelería
Transporte, almacenamiento, correos,
comunicaciones
Intermediación financiera
Actividades inmobiliarias, informáticas,
consultorías
Administración pública, defensa, seguridad
social
Educación
Actividades sanitarias y veterinarias
Actividades de saneamiento público
Actividades asociativas diversas
Actividades recreativas, culturales y deportivas
Actividades diversas de servicios personales
Hogares que emplean personal doméstico
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: JÓVENES QUE TRABAJAN O HAN TRABAJADO ANTES

estadística-injuve
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44  ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
,5% ,5% ,4% ,5% ,2% ,7%

11,6% 12,8% 10,4% 24,9% 9,7% 4,9%
34,2% 36,2% 32,2% 49,3% 32,8% 26,1%
8,9% 8,9% 8,8% 6,1% 9,9% 9,8%

19,7% 20,9% 18,5% 17,2% 22,9% 18,8%
8,9% 8,0% 9,8% 1,1% 8,4% 14,0%
1,1% 1,6% ,6% ,3% 1,1% 1,6%
7,6% 5,5% 9,9% ,5% 10,1% 10,1%
1,0% 1,2% ,7%  ,4% 2,0%
5,8% 4,1% 7,6%  4,2% 10,6%
,4% ,1% ,7%  ,2% ,8%
,1%  ,1%   ,2%
,3% ,3% ,3%  ,2% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Menos de 5 años de escolarización
Educación primaria de LOGSE
ESO o Bachiller elemental
Formación Profesional de grado medio
Bachillerato de LOGSE
Formación Profesional de grado superior
Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado
Arquitecto e Ingeniero Superior
Licenciado
Estudios de Postgrado o especialización
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

45  ¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó tu padre?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
9,3% 8,9% 9,8% 6,9% 8,4% 11,6%

45,0% 46,1% 43,7% 39,0% 42,4% 50,6%
23,4% 22,9% 23,9% 27,6% 27,1% 17,9%
16,0% 15,4% 16,5% 18,0% 16,2% 14,5%
5,6% 6,0% 5,2% 7,7% 4,6% 5,1%
,8% ,7% ,8% ,8% 1,3% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

46  ¿Y los que terminó tu madre?

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
11,7% 9,8% 13,6% 5,6% 9,5% 17,1%
50,0% 50,5% 49,4% 44,8% 49,4% 53,7%
22,7% 22,3% 23,1% 29,4% 24,6% 17,1%
11,9% 12,6% 11,2% 14,1% 13,4% 9,5%
3,5% 4,5% 2,5% 6,1% 2,9% 2,4%
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

estadística-injuve
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47  ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir
solo o fuera de un entorno familiar?).

(1466) (752) (714) (377) (476) (613)
25,9% 33,6% 17,6% 3,4% 19,3% 44,7%
51,3% 54,0% 48,5% 75,9% 57,8% 31,2%
9,7% 9,4% 9,9% 16,7% 11,6% 3,9%

11,2% ,9% 22,0% 1,9% 9,5% 18,3%
1,2% 1,2% 1,3% 1,6% 1,3% 1,0%
,2% ,3% ,1% ,3% ,4%  
,5% ,5% ,6% ,3% ,2% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
El entrevistado
Tu padre
Tu madre
Tu pareja, conyuge
Otro familiar
Otra persona distinta
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CONJUNTO DE JÓVENES

48  ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(185) (18) (167) (14) (53) (118)
3,8% 5,6% 3,6% 7,1% 5,7% 2,5%

40,5% 27,8% 41,9% 50,0% 43,4% 38,1%
39,5% 38,9% 39,5% 28,6% 35,8% 42,4%
14,6% 27,8% 13,2% 14,3% 11,3% 16,1%

,5%  ,6%   ,8%
1,1%  1,2%  3,8%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR OTRA PERSONA DISTINTA AL JOVEN

49  ¿Y cuál es la situación laboral de la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1079) (495) (584) (363) (383) (333)
91,3% 90,7% 91,8% 95,6% 90,9% 87,1%

6,9% 8,1% 5,8% 2,5% 6,8% 11,7%

,6% ,2% ,9% ,8% ,8%  

,9% ,8% 1,0% ,8% 1,0% ,9%

,2%  ,3%  ,5%  
,2% ,2% ,2% ,3%  ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado, sus
labores, etc.)
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR OTRA PERSONA DISTINTA AL JOVEN

estadística-injuve
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50  ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente su trabajo?

(1065) (490) (575) (359) (377) (329)
11,8% 12,9% 11,0% 10,6% 13,0% 11,9%

8,9% 9,0% 8,9% 8,1% 9,3% 9,4%

9,7% 11,2% 8,3% 8,9% 9,8% 10,3%
2,3% 3,1% 1,7% 1,9% 3,2% 1,8%
9,6% 8,4% 10,6% 11,7% 8,5% 8,5%
6,1% 6,7% 5,6% 5,8% 7,4% 4,9%

25,4% 22,0% 28,3% 23,7% 24,7% 28,3%
13,8% 14,7% 13,0% 15,9% 12,5% 13,1%
10,7% 10,2% 11,1% 12,3% 9,3% 10,6%

,7% ,6% ,7% ,3% 1,1% ,6%
,9% 1,2% ,7% ,8% 1,3% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Dirección de empresas y Adm. Públicas
Técnicos y profesionales científicos e
intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trab. servicios restauración y personales
Trab. cualificados en agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados de la industria
Operadores maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas armadas
Nc
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR OTRA PERSONA DISTINTA AL JOVEN

51  ¿Y trabaja/ba como...?

(1065) (490) (575) (359) (377) (329)
63,8% 66,9% 61,0% 64,6% 65,5% 60,8%

12,7% 8,2% 16,5% 12,3% 11,9% 14,0%

9,7% 10,4% 9,0% 8,1% 10,3% 10,6%

13,0% 14,1% 12,0% 14,5% 10,6% 14,0%

,1% ,2%   ,3%  

,3% ,2% ,3%  ,8%  
,6%  1,0% ,6% ,5% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisión, jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin
asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada)
Miembro de una cooperativa
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR OTRA PERSONA DISTINTA AL JOVEN

51a  ¿Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(814) (368) (446) (276) (292) (246)
14,0% 15,8% 12,6% 14,9% 14,4% 12,6%
3,8% 4,9% 2,9% 5,4% 3,8% 2,0%

80,2% 76,6% 83,2% 76,8% 80,1% 84,1%
,2%  ,4%  ,3% ,4%
,9% 1,4% ,4% 1,8% ,7%  
,2% ,5%   ,3% ,4%
,6% ,8% ,4% 1,1% ,3% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
Otros
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR OTRA PERSONA DISTINTA AL JOVEN

estadística-injuve
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52  ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1065) (490) (575) (359) (377) (329)
5,6% 5,7% 5,6% 5,0% 6,9% 4,9%
,9% 1,0% ,9% ,8% ,8% 1,2%
,4% ,8%  ,6% ,3% ,3%
,3%  ,5%  ,3% ,6%

2,8% 2,2% 3,3% 3,3% 2,1% 3,0%
1,1% 1,2% 1,0% ,6% 1,6% 1,2%
,3% ,4% ,2% ,6% ,3%  
,7% ,8% ,5% ,6% 1,1% ,3%

1,6% 2,2% 1,0% 1,1% 2,1% 1,5%
1,4% 1,8% 1,0% 2,2% 1,6% ,3%

,3% ,4% ,2% ,3% ,3% ,3%

,9% 1,0% ,9% ,8% 1,1% ,9%

4,5% 4,9% 4,2% 4,7% 3,7% 5,2%

,9% ,8% 1,0% ,3% 1,9% ,6%

,7% ,6% ,7% ,8% ,3% ,9%

1,2% 1,0% 1,4% 1,7% ,8% 1,2%

1,8% 2,0% 1,6% 1,4% 1,3% 2,7%

,4% ,6% ,2% ,6% ,3% ,3%

21,2% 16,5% 25,2% 17,5% 21,0% 25,5%

11,5% 12,4% 10,8% 11,1% 12,7% 10,6%

8,5% 6,5% 10,3% 9,7% 7,4% 8,5%

6,7% 8,0% 5,6% 8,4% 4,2% 7,6%

2,6% 4,3% 1,2% 1,1% 4,8% 1,8%

5,1% 4,7% 5,4% 5,6% 3,7% 6,1%

6,9% 7,3% 6,6% 7,8% 6,4% 6,7%

3,8% 3,9% 3,7% 5,0% 3,7% 2,4%
3,2% 3,3% 3,1% 2,8% 4,2% 2,4%
,8% 1,2% ,3% 1,1% 1,1%  
,3% ,2% ,3% ,3% ,3% ,3%
,8% ,4% 1,0% ,3% 1,1% ,9%
,4% ,6% ,2% ,6% ,5%  
,9% 1,4% ,5% 1,9% ,5% ,3%

1,5% 1,4% 1,6% 1,4% 1,9% 1,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Agricultura, ganadería, caza, selvicultura
Pesca, acuicultura
Extracción de productos energéticos
Extracción de otros minerales
Industrias de la alimentación, bebidas y tabaco
Industria textil de la confección
Industria del cuero y del calzado
Industria de la madera y el corcho
Industria del papel
Industria química
Fabricación de productos de caucho y materias
plásticas
Fabricación de otros productos minerales no
metálicos
Metalurgia y fabricación de productos metálicos
Fabricación de equipos mecánicos: oficina e
informáticos
Industria de material y equipo electrónico
Fabricación de todo tipo de material de
transporte
Fabricación de muebles
Producción y distribución de energía eléctrica,
gas y agua
Construcción, climatización, e instalaciones
eléctricas
Comercio: farmacias y todo tipo de
reparaciones
Hostelería
Transporte, almacenamiento, correos,
comunicaciones
Intermediación financiera
Actividades inmobiliarias, informáticas,
consultorías
Administración pública, defensa, seguridad
social
Educación
Actividades sanitarias y veterinarias
Actividades de saneamiento público
Actividades asociativas diversas
Actividades recreativas, culturales y deportivas
Actividades diversas de servicios personales
Hogares que emplean personal doméstico
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR OTRA PERSONA DISTINTA AL JOVEN

estadística-injuve
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53  ¿Podrías decirme cuál es la situación laboral de tu madre?

(1316) (677) (639) (313) (420) (583)
39,1% 40,2% 38,0% 48,6% 43,1% 31,2%
3,1% 3,1% 3,1% 1,6% 1,4% 5,1%
,8% ,9% ,6% ,3% ,2% 1,4%

3,5% 2,4% 4,7% 5,1% 2,9% 3,1%
,5% ,4% ,5% ,3% 1,0% ,2%

47,6% 48,6% 46,6% 40,3% 46,4% 52,5%
1,6% 1,9% 1,3% ,6% 1,0% 2,6%
3,8% 2,5% 5,2% 3,2% 4,0% 3,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Tiene un trabajo remunerado
Jubilada o pensionista (antes ha trabajado)
Pensionista (antes no ha trabajado)
Parada y ha trabajado antes
Parada y busca primer empleo
Trabajo doméstico no remunerado
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Hombre Mujer

Sexo
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: CUANDO LA PERSONA QUE APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR NO ES LA MADRE

estadística-injuve
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